

天地科技股份有限公司

关于 2015 年度现金分红现场说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

天地科技股份有限公司 2015 年度现金分红现场说明会于 2016 年 6 月 16 日下午 2 点至 3:00 在北京天地大厦公司总部 600 会议室召开。3 名个人投资者参加了本次现场说明会。本公司总经理肖宝贵、副总经理兼董事会秘书范建以及相关部门负责人出席了本次说明会。

本次说明会由公司副总经理兼董事会秘书范建主持。范建首先介绍了公司 2015 年度的业绩情况，对 2015 年度的现金分红预案进行了说明，并回答了投资者关心的问题。

现将就本次现场说明会问答情况公告如下：

问：公司煤粉锅炉业务的进展情况如何？

答：2015 年底，公司收购控股股东资产，高效煤粉锅炉业务进入本公司。此后，公司对高效煤粉锅炉技术和市场情况进行了调研论证，目的是促进高效煤粉锅炉业务的更好更快发展。计划重点通过提供技术、装备，发展工程总承包、生产运营、还可以通过在开发区和

用户集中的地区建供热、供暖站，同时，密切跟踪各地政府出台的具体节能环保措施，加强对造纸、橡胶、化工、制药、食品等蒸汽需求行业的研究，瞄准京津冀鲁豫、长三角、珠三角等重点区域，拓展化工、造纸、印染、生物制药园区等重点园区，发展央企、重点地方国企、大型民企等重点客户，不断拓展煤粉锅炉市场。受当前国内整体经济环境的影响，公司对能够确定良好收益的煤粉锅炉项目始终持积极态度。目前，本公司从事高效工业煤粉锅炉业务的节能研究分院各项目进展顺利。

问：煤炭行业淘汰落后产能及供给侧改革对公司有何影响？

答：近年来，煤炭行业经济形势严峻，煤炭企业大面积亏损，又面临着淘汰落后产能实现脱困发展的新环境。对天地科技即有挑战也有发展机遇。随着煤炭行业形势的进一步严峻，2015年经营业绩受到了较大的影响，应收账款居高问题，加大了公司经营风险，公司股价下降。对此，天地科技的管理层主动适应和把握“供给侧改革”给宏观经济、煤炭行业以及公司带来的挑战和机遇，把增强企业活力放在突出位置，以制度创新为引擎，以技术创新为支撑，以提高要素和资源优化配置为手段，促进产业结构升级优化，积极培育金融租赁、高效煤粉锅炉业务、国际业务等新的经济增长点，促进公司各主业协同发展，提升核心竞争力，实现企业平稳健康发展。

问：公司股价持续下跌，公司有何应对措施？

答：公司已经注意到公司股价的问题。目前，公司生产经营情况正常，公司董事会和经理层一贯重视市值管理，积极维护公司在资本

市场的形象，去年股价出现异常波动后，公司也积极响应号召出台了一系列维护公司股价稳定的措施，包括实施 2015 年中期资本公积金转增股本、收购大股东优质资产、董监高增持等措施，同时，公司上下积极应对煤炭行业严峻的形势，努力开拓市场，探索转型升级，大力开拓节能环保产业、加快发展高端装备和技术、筹建金融租赁公司，开拓新的业务领域，整合内部相关资源、业务和单位，争取以良好的业绩回报全体股东。

特此公告。

天地科技股份有限公司董事会

二〇一六年六月二十日